

Osadní výbor Struhařov - jednání osadního výboru č.1/2014

13.02.2014

Přítomni: Jan Štrach, Ivan Martinča, Jan Jedlička, Václav Urbanec, omluveni Tomáš Mojžíšek, Petr Valášek

Schůzi řídil : Jan Štrach

1. Ringhofferova

Přes několik jednání se starostou obce od listopadu 2013 ve věci návrhu na zpomalení rychlosti projíždějících vozidel nebylo učiněno ze strany OÚ zatím nic. Předseda požádá v nejbližším týdnu znovu o jednání se starostou.

2. Budoucí dětské hřiště

Předseda projedná se starostou termínový postup prací na vybudování hřiště ve vazbě na rozpočet obce.

3. Pronajatý pozemek

V dubnu bude brigádně vyčištěna spodní část pozemku, kde se v roce 13 údržba neprovedla. Akce bude termínově projednána na příští schůzi OV. Brigáda bude spojena s projednáním záměru volejbalového hřiště s občany, protože by v kladném případě bylo budováno svépomocí. V každém případě jsou plánovány čarodějnice jako v roce 13.

Zapsal : Ing. Štrach

Informace o jednání předsedy OV se starostou Ing. Čermákem dne 20.2.14

Starosta informoval o nové pracovníci OÚ p. Spolkové, která bude mít na starost investiční akce (i naše hřiště).

Ringhofferova – je zadán projekt 1. Části chodníku od křižovatky Olešovice k trafačce, další část je potřeba prodiskutovat v OV a dát obci návrhy řešení, které mohou počítat i s nenormovanými rozměry chodníku. Ve věci zpomalovacích prvků bylo dohodnuto, že starosta sjedná schůzku s dopravní policií Mnichovice za účasti předsedy OV, kde je cílem poradit se o vhodném řešení a pak jednat dál na MÚ Říčany.

Dětské hřiště – do 15.3.14 vyklizení plochy firmou, která zajišťovala Slunečnou. Při odvezení materiálu bylo dohodnuto navýšení svahu u silnice, která má sloužit v zimě k bobování . Hřiště bude budováno podle schválené varianty č.3, která byla součástí žádosti na dotaci z nadace ČEZ.

Navezení ornice – zajistí obec, pokud někdo z OV může pomoci s typem na zdroj kvalitního materiálu, vítáno

Zatrávnění – osivo a hnojivo zajistí obec, vzhledem k neúnosným cenám zasetí bude zajištěno svépomocí, zalévání, pokud bude nutné, hasiči. Současně osázení dřevin podle navržené varianty.

Oplocení pozemku – zajistí obec, brigádnická přípomoc ze strany OV ano. Dokumentaci pro stavební úřad zajistí obec

Dále bude postupováno podle stavu zatrávnění co nejrychleji a nejjednodušeji, tj. pískovistě, lavičky, hřiště na fotbálek, branky atd. O dalších herních prvcích bude rozhodnuto později, možná by bylo vhodné, aby tyto dětské atrakce nebyly na našem hřišti shodné s hřištěm na Nové Hospodě a obě hřiště by nabízela určitou rozmanitost vzhledem k blízkosti své polohy a byla tedy obě ve svém důsledku navštěvovanější.

Ing.Štrach